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Цели: 

Создание у ребенка радостного настроения, формирование положительного 

эмоционального подъема и сформированности праздничной культуры; 

Задачи:  

- Привлечь детей к активному участию в праздничных мероприятиях; 

- Совершенствовать двигательные умения и навыки, достижение физической 

красоты, силы, ловкости, выносливости; 

- Способствовать развитию положительных эмоций, чувства взаимопомощи, 

дружбы, сопереживания. 

Ход мероприятия: 

Детям в группу приходит приглашение на посещение ярмарки «Дары осени» 

и предложение создать книгу рецептов от Маши и Медведя 

Вед. (в группе): Дети, предлагаю нам отправится в путешествие! 

Скажите на чем мы с вами можем путешествовать? Какие виды транспорта 

вы знаете? (ответы детей) 

Вед. Ребята, какие вы молодцы, а я вам предлагаю отправиться на поезде. 

Для этого нам нужно с вами построиться друг за другом, руки на плечи 

соседу, каждый из вас будет маленьким вагончиком и у нас получится 

большой красивый поезд. 

Танцевальная песенка « Поезд» (автор Бабаджан, Метлова) 

Дети выстраиваются паровозиком и поют песенку.  

Вед. Куда же мы попали?? Как здесь красиво. 

Декорации: дом медведя, забор, корзины, метла возле дома, чучело, 

имитированная грядка. 

Вед. Смотрите, чей - то домик стоит, давай – те постучим в дверь? 

Звук стука в дверь. 

Выходит Медведь 

Медведь: 

Что за шум, что за гам? 

Кто стучится в гости к нам? 

Вед. Мишка, это дети из детского сада «Маленькая страна», мы получили 

приглашение на ярмарку в твой красивый осенний лес. Можно, ярмарка 

открыта? 

Медведь: Проходите детвора, гостям рады мы всегда. 



Будем весело играть, песни петь и танцевать. 

Ребята, а кто еще в лесу живет, знаете?? (дети перечисляют животных) 

Звучит чириканье птичек. 

Медведь: Ребята, прислушайтесь (показывает, как нужно выставить ушко и 

послушать) как птички – то распелись. Ярмарка вот-вот откроется, осталось 

немного сделать несколько дел по списку. 

Звучит музыка. На детском велосипеде выезжает Маша, увидела детей 

бросила велосипед и начала задавать вопросы, не ждет ответы, задает 

сразу все вопросы. 

Маша: Ой, Мишка, а это кто? (показывает на детей) 

А это что? (показывает на корзинки) 

А это как? (показывает на метлу) Разводит руками. 

А это все зачем? 

Медведь (качает головой): Маша, к нам дети на ярмарку приехали, а ты тут 

сразу с вопросами. 

Маша: Я хочу все знать, я хочу тоже играть и помогать 

хочу…хочу…хочу…хочу 

Медведь: Маша, я готовлюсь к большой осенней ярмарке. А ты знаешь, что 

такое ярмарка? 

Маша: Я все знаю! Там продают много всего разного и печеного, и сладкого, 

и овощи, и фрукты. И вообще это большой праздник, где еще и поют 

танцуют. 

Медведь: Ну, раз ты все знаешь, ты мне и поможешь. Вот тебе список, это 

все нужно 

сделать. 

Маша разворачивает его, берется за голову. 

Маша: Миша, тут столько всего написано, я одна не справлюсь. 

Медведь уходя: Справишься, вон, сколько у тебя помощников. 

Медведь уходит. 

Маша: Точно, ребята, а вы мне поможете? 

Ведущая: Сможем, конечно.  

Маша: Так что тут Мишка за задания нам дал, сейчас мы – то и посмотрим. 

Читает задание: 

У нас стоит Чучело, оно все лето охраняло нас от вредных ворон, а сейчас его 

нужно нарядить к празднику. 

Давайте, ребята вместе нарядим чучело.  

Игра «Наряди чучело» 

Играет по 10 человек от группы. На платье чучело нужно одеть прищепку из 

корзинки. 

Маша: Молодцы ребята, а вы знаете, что такое урожай??? Урожай, это когда 

летом посадил на грядки много, много чего, а потом осень, оно как вырастит 



и превратиться в помидорки, картошечку, тыкву и еще много чего интересно. 

А что еще нам осень принесет знаете? 

Маша: Что там дальше у нас по списку? 

О, как раз, собрать урожай. 

Ведущая: Давайте, поможем Маше, собрать урожай с грядок (показывает на 

имитированную грядку с овощами).  Играют по 6 человек с каждой 

подгруппы. Ребята, вам нужно по одному подбежать взять один овощ и 

принести в корзинку. 

Игра собери Урожай  

Маша: Читаем следующее задание от Мишки. Приготовить из урожая 

варенья. Соленья и т.д  

Маша: Ой, а как мы будем готовить? Нужен же этот, ну как его? МММ… 

РЕЦЕПТ! Вспомнила! 

Ведущая: Так это не проблема, наши дети приготовили осенние рецепты, и 

мы их принесли к вам на ярмарку. Мы готовы тебе о них рассказать. 

Маша: Оооо, хочу, хочу, хочу послушать.  

Выступают дети с рецептами 

Выходит Медведь 

Медведь: Ну что Маша справилась со всеми заданиями? 

Маша: Конечно, Миша мы все вместе сделали! 

Ведущая: Ребята, мы выполнили все задания, помогли Маше, а сейчас нам 

пора отправлять домой. Побывали на красивой ярмарке! До свиданья, Маша! 

До свиданья, Миша! 

Маша: До свиданья, приходите еще, а то тут иногда бывает скучновато, как 

–то…. 

Музыка « Поезд». Уход детей. 

 


